## 魔域私服-连时机都没有斩幻魔灭魂灵是捡漏部队

魔域私服幻魔洛天依丢炸弹那里需求速度快,慢一点点就翻车了魔域私服百分之三十的时分出炸弹炸门,刚好炸弹呈现在我身上,我简直一秒不到就闪现到指定方位,很多人都是在这个方位翻车,慢一点点都不可便是这儿,争取了很多时刻。

沫然つ: 比赛都是分秒必争,队友完美的配合至关重要,像洛天依一个闪现,就把通关时刻缩短好几秒,不然稍有不慎就只能眼睁睁看着他人把首杀大奖拿走啦!

洛天依:一秒就要到方位上,由于损伤太高了,连反应的时刻都不多,简直到方位小怪就死了!慢那么0.0001就翻车了,进犯太高了,小怪简直秒死,炸弹直接被丢下。很多人便是丢炸弹那里翻车了,第一次没丢对就没时机了,太难了!风起、:按这么算,损伤还不是最重要的,还是要懂得游戏机制。

斩幻魔灭魂灵:咱们这个部队都是爆发工作。洛天依:本年终于不骂我了!上一年嘎嘎骂我,说我没指挥好,分明他先死了~斩幻魔灭魂灵:上一年是战士死了我一套技术放在无敌上!



沫然つ: 过程不重要,重要的是你们拿下了首杀冠军!可以说下获奖感言吗? 洛天依: 我认为预备打完就跑路的,没想到拿下了,哈哈哈~斩幻魔灭魂灵:其实游戏嘛,重在参与!我仅仅摇他们来打区里首通,洛天依是队长。

洛天依:不不不,没有你,咱们连时机都没有。斩幻魔灭魂灵:咱们是捡漏部队,获奖感言嘛,承让了!☆夕颜☆:获奖感言:感谢!承让了。

そ宇剑清风ジ:承让了!这个不错,经典!风起、:我这个属于泼天富有。洛天依:感谢官方大大的这个活动让咱们有时机抱大奖回家,下一年继续战斗!

、沫然つ: 奖励确实给力! 第一队拿下首杀,其他部队也只能拍大腿怅惘了。听说其他区有比你们部队慢了两秒,可见竞争也是非常剧烈。关于这个活动,大佬们觉得有什么需求改善或者主张吗?



斩幻魔灭魂灵: 我觉得跟曾经一样出一个排名奖励也可以,定个前五名的部队,那样咱们的参与度会比较高。现在每年只要一个首通,没有排名奖励,很多人都抛弃了,希望能改变一下。我所知道在打的部队,便是皇族,逆鳞,还有咱们。

、沫然つ: 我记住曾经是有一个前五部队排名,奖励不一样的,积极性就很高,现在只要一个首通,很多人都觉得自己时机迷茫,爽性不打了,还好你们没有抛弃!

风起、: 是啊,还好咱们没有抛弃!沫然つ: 感谢大佬们的各抒己见,让咱们再次恭喜他们! 希望在接下来的跨服十人首通部队,再次看到熟悉的身影!

当许多人都在观望,试图抛弃,自我怀疑实力缺乏的时分,只要少量的人,还在努力,还未抛弃,越挫越勇!努力不必定有回报,可是不努力,今天的荣耀,就必定与你无缘!